
Шарф Кот и Мышка
от Val Pierce

Длина шарфа с вывернутыми назад карманами: 
116 см
Высота мышки: 10 см

Пряжа: King Cole Comfort Aran (202 м/100 г), 
цвет (A) 1669 Jade (нефрит), два моточка, King 
Cole Pricewise DK (282 м/100 г), цвета (B) 048 
Black (черный), (C) 001 White (белый), (D) 3101
Silver (серый), (E) 1743 Blossom (светло-розовый), 
по не многу каждого

Спицы: 5.5 мм, 3.75 мм, 3.25 мм, все прямые, 
2.75 мм чулочные спицы, набор из двух
Глазки-пуговки: маленькие, два
Наполнитель для набивки
Гобеленовая игла

Плотность вязания
24 п. x 21 ряд = 10 см x 10см, узором, спицами 5.5 
мм.

Сокращения:
сн.1 = снять 1 петлю
ЛС = лицевая сторона
ИС = изнаночная сторона
2в1 = лиц. и лиц.скр. в одну петлю
лиц.гл. = лицевая гладь
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц.

Шарф
Using 5.5mm needles and yarn A, набрать 39 п.
Ряд 1 (ЛС): * 1 лиц., 2 изн., повторять от * до 
конца
Ряд 2: сн.1 как лиц., 2 изн., * 1 лиц., 2 изн., 
повторять от * до конца
Повторять Ряд 2 до длины шарфа 132 см
(или желаемой длины плюс 16 см для карманов)
Закрыть петли по узору.

Отделка карманов
Используя спицы 3.75 мм и пряжу A, поднять и 
провязать лиц. 39 п. вдоль края набора петель.
Провязать 8 рядов лицевыми.
Плотно закрыть петли.
Обработайте край вдоль края закрытия петель 
таким же образом, поднимая с той же стороны.

Мышка
ВНЕШНЯЯ ЧАСТЬ УХА (сделать два)
Используя спицы 3.25 мм и пряжу D, набрать 4 п.
Ряд 1 и все нечетные ряды: лиц. до конца
Ряд 2: 2в1, лиц. до последней п., 2в1. 6 п.
Ряд 4: как Ряд 2. 8 п.
Ряд 6: 2 вм.лиц., лиц. до последних двух п., 
2 вм.лиц. 6 п.
Ряд 8: как Ряд 6. 4 п.
Ряд 9: лиц. до конца
Закрыть петли.

ВНУТРЕННЯЯ ЧАСТЬ УХА (сделать два)
Используя спицы 3.25 мм и пряжу E, набрать 4 п.
Вязать как Ряды 1-3 Внешней части Уха
Вязать как Ряды 8-9 Внешней части Уха
Закрыть петли.

ГОЛОВА
Используя спицы 3.25 мм и пряжу D, набрать 3 п.
Ряд 1: (2в1) в каждую п. до конца. 6 п.
Ряд 2 и все четные ряды: изн. до конца
Ряд 3: (1 лиц., 2в1) 2 раза, 2в1, 1 лиц. 9 п.
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Ряд 5: 2 лиц., 2в1, (1 лиц., 2в1) 2 раза, 2 лиц. 12 п.
Ряд 7: 3 лиц., 2в1, 1 лиц., 2в1, 2 лиц., 2в1, 3 лиц. 
15 п.
Ряд 9: 4 лиц., 2в1, 1 лиц., 2в1, 3 лиц., 2в1, 4 лиц. 
18 п.
Ряд 11: 5 лиц., 2в1, 1 лиц., 2в1, 4 лиц., 2в1, 5 лиц. 
21 п.
Ряд 13: 6 лиц., 2в1, 7 лиц., 2в1, 6 лиц. 23 п.
Ряды 14-18: начиная с изн. ряда, вязать 5 рядов 
лицевой гладью
Ряд 19: (2 вм.лиц.) до последней п., 1 лиц. 12 п.
Ряд 20: (2 вм.изн.) до конца. 6 п.
Нить отрезать, оставшийся конец нити, протянуть 
через оставшиеся петли, сильно затянуть и 
закрепить. 

ТЕЛО
Используя спицы 3.25 мм и пряжу D, набрать 5 п.
Ряд 1 и все нечетные ряды: изн. до конца
Ряд 2: (2в1) в каждую п. до конца. 10 п.
Ряд 4: * 1 лиц., 2в1, повторять от * до конца. 15 п.
Ряд 6: * 2 лиц., 2в1, повторять от * до конца. 20 п.
Ряды 7-11: начиная с изн. ряда, вязать 5 рядов 
лицевой гладью. 
Ряд 12: * 2 лиц., слн, повторять от * до конца. 
15 п.
Ряды 13-15: продолжать вязание лиц.гл.
Ряд 16: * 1 лиц., слн, повторять от * до конца. 10п.
Ряды 17-19: продолжать вязание лиц.гл.
Ряд 20: слн до конца. 5 п.
Ряд 21: изн. до конца
Нить отрезать, оставшийся конец нити, протянуть 
через оставшиеся петли, сильно затянуть и 
закрепить. 

РУКА (сделать две)
** Используя чулочные спицы 2.75 мм и нить E, 
набрать 3 п.
Вязать полый шнур (i-cord) след. образом:
*2 лиц., не поворачивать, сдвинуть п. на другой 
конец спицы, сильно натяните нить за работой, 
повторить от * ещё 7 раз
Перейти на нить D и продолжая вязания в технике 
i-cord, вязать след. образом:
След. ряд: 1 лиц., 2в1, 1 лиц. 4 п.
След. ряд: 1 лиц., 2в1, 2 лиц. 5 п. **
Провязать 4 ряда лицевыми
След. ряд: 2 лиц., 2в1, 2 лиц. 6 п.
Провязать 3 ряда лицевыми
Закрыть петли.

НОГА (сделать две)
Вязать от ** до ** как для Руки. 5 п.
Перейти на нить цвета D

Провязать 5 рядов лицевыми
След. ряд: 1 лиц., (2в1, 1 лиц.) 2 раза. 7 п.
Провязать 5 рядов лицевыми
Закрыть петли.

ХВОСТ
Используя чулочные спицы 2.75 мм и нить E, 
набрать 4 п.
Связать 8 см полым шнуром
След. ряд: (2 вм.лиц.) 2 раза. 2 п.
След. ряд: 2 вм.лиц. 1 п.
Закрыть петли.

Кот
ПЕРЕД/СПИНКА (сделать две)
Используя спицы 3.75 мм и пряжу B, набрать 10 п.
Провязать 2 ряда лицевыми
Продолжая вязать каждый ряд лиц., сделать по 
1 прибавке в начале и конце следующего и затем 
каждого 2-го ряда, пока не станет 22 п. 
Провязать 18 рядов лицевыми без прибавок. 
Продолжая вязать каждый ряд лиц., сделать по 
1 убавке с каждого края следующего и затем 
каждого 2-го ряда, пока не останется 10 п.
Закрыть петли.
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ТЕЛО
Вязать как Перед/Спинку до 20 п.
Закрыть петли.

ХВОСТ
Используя спицы 3.75 мм и пряжу B, набрать 16 п.
Провязать 16 рядов лицевыми
След. ряд: 2 вм.лиц., лиц. до последних двух п., 
2 вм.лиц. 14 п.
Провязать 14 рядов лицевыми
След. ряд: 2 вм.лиц., лиц. до последних двух п., 
2 вм.лиц. 12 п. 
Провязать 8 рядов лицевыми
Отрезать нить B и присоединить нить C 
Провязать 8 рядов лицевыми
След. ряд: 2 вм.лиц., лиц. до последних двух п., 
2 вм.лиц. 10 п.
След. ряд: (2 вм.лиц.) до конца. 5 п.
След. ряд: (2 вм.лиц.) 2 раза, 1 лиц. 3 п.

Нить отрезать, оставшийся конец нити, протянуть 
через оставшиеся петли, сильно затянуть и 
закрепить. 

ПЕРЕДНЯЯ НОГА (сделать две)
Используя спицы 3.75 мм и пряжу B, набрать 20 п.
Провязать 16 рядов лицевыми
Перейти на нить C.
Провязать 2 ряда лицевыми
След. ряд: * 1 лиц., 2в1, повторять от * до конца. 
30 п.
Провязать 10 рядов лицевыми
След. ряд: (2 вм.лиц.) до конца. 15 п.
След. Ряд: 1 лиц., (2 вм.лиц.) до конца. 8 п.
Нить отрезать, оставшийся конец нити, протянуть 
через оставшиеся петли, сильно затянуть и 
закрепить. 

ЗАДНЯЯ НОГА (сделать две)
Используя спицы 3.75 мм и пряжу B, набрать 16 п.
Провязать 18 рядов лицевыми
Перейти на нить C.
Провязать 12 рядов лицевыми
След. 2 ряда: (2 вм.лиц.) до конца. 4 п.
Нить отрезать, оставшийся конец нити, протянуть 
через оставшиеся петли, сильно затянуть и 
закрепить. 

МОРДОЧКА
Используя спицы 3.75 мм и пряжу C, набрать 8 п.
Провязать 2 ряда лицевыми
Продолжая вязать каждый ряд лиц., сделать по 
1 прибавке в начале и конце следующего и затем 
каждого 2-го ряда, пока не станет 16 п.
Провязать 2 ряда лицевыми
Продолжая вязать каждый ряд лиц., сделать по 
1 убавке с каждого края следующего и затем 
каждого 2-го ряда, пока не останется 8 п.
Закрыть петли.

ВНЕШНИЙ ГЛАЗ (сделать две)
Используя спицы 3.25 мм и пряжу C, набрать 4 п.
Провязать 1 ряд лицевыми
Продолжая вязать каждый ряд лиц., сделать по 
1 прибавке в начале и конце следующего и затем 
каждого 2-го ряда, пока не станет 8 п.
Провязать 2 ряда лицевыми
Продолжая вязать каждый ряд лиц., сделать по 
1 убавке с каждого края следующего и затем 
каждого 2-го ряда, пока не останется 4 п.
Провязать 1 ряд лицевыми
Закрыть петли.

ВНУТРЕННИЙ ГЛАЗ (сделать две)
Используя спицы 3.25 мм и пряжу B, набрать 4 п.
Провязать 1 ряд лицевыми
След. ряд: 2в1, лиц. до последней п., 2в1. 6 п.
Провязать 3 ряда лицевыми
След. ряд: 2 вм.лиц., лиц. до последних двух п., 
2 вм.лиц. 4 п.
Провязать 1 ряд лицевыми
Закрыть петли.

НОС
Используя спицы 3.25 мм и пряжу E, набрать 6 п.
Провязать 4 ряда лицевыми
След. ряд: 1 лиц., слн, 2 вм.лиц., 1 лиц. 4 п.
След. ряд: лиц. до конца
След. ряд: 1 лиц., 2 вм.лиц., 1 лиц. 3 п.
След. ряд: 1 лиц., 2 вм.лиц. 2 п.
След. ряд: 2 вм.лиц. 1 п.
Закрыть петлю.

ВНЕШНЯЯ ЧАСТЬ УХА (сделать две)
Используя спицы 3.75 мм и пряжу B, набрать 12 п.
Провязать 5 рядов лицевыми
Продолжая вязать каждый ряд лиц., сделать по 
1 убавке с каждого края следующего и затем 
каждого 2-го ряда, пока не останется 4 п.
След. ряд: (2 вм.лиц.) 2 раза. 2 п.
След. ряд: 2 вм.лиц. 1 п. 
Закрыть петлю.
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ВНУТРЕННЯЯ ЧАСТЬ УХА (сделать две)
Используя спицы 3.75 мм и пряжу C, набрать 8 п.
Провязать 3 ряда лицевыми
Продолжая вязать каждый ряд лиц., сделать по 
1 убавке с каждого края следующего и затем 
каждого 2-го ряда, пока не останется 4 п.
След. ряд: (2 вм.лиц.) 2 раза. 2 п.
След. ряд: 2 вм.лиц. 1 п. 
Закрыть петлю.

СБОРКА
Заверните примерно по 10 см на обоих концах 
шарфа, чтобы сформировать карманы.
Сшейте каждый боковой край.

Чтобы оформить кошачью морду, пришейте 
Мордочку спереди, чтобы сформировать форму 
чашки, слегка набейте, закрепите. 

Поместите нос в центр верхней части морды, 
пришейте на место, используйте пряжу C, чтобы 
собрать от основания носа до подбородка и сильно
потяните, чтобы сформировать кошачьи щеки и 
рот. Закрепите нить. 

Пришейте Внутренний глаз к Внешнему глазу, 
используя фото как руководство. Вышейте 
небольшой белый стежок в центре каждого 
Внутреннего глаза. Пришейте глаза на морду по 
обе стороны мордочки. Вышейте усы на морде 
пряжей C. 

Сшейте внутреннюю и внешнюю части уха вместе
и пришейте по обе стороны головы кота. 

Расположите Тело на шарфе так, чтобы он был 
слегка спрятан за верхним карманом и надежно 
пришейте его.

Пришейте Голову Кота к Телу и к шарфу. Сшейте 
боковые швы на передних ножках и добавьте 
наполнитель. Зашейте верхний край.

Используя нить B, вышейте и придайте форму 
пальцам ног. Пришейте ногу с каждой стороны 
тела, чтобы сделать заднюю часть кота, поместите 
на другой край шарфа, пришейте на место.

Выполните боковой шов на хвосте, добавьте 
наполнитель, затем пришейте к центру задней 
части. Сшейте Задние Ножки так де как Передние 
Ножки. Пришейте на место с обеих сторон 
спинки. 

Для мышки, частично выполните шов на голове, 
который проходит снизу, набейте, сформируйте, 
прикрепите глаза (если используете) и закончите 
шов. 

Сшейте внутреннюю и внешнюю части уха вместе
и пришейте по обе стороны головы кота. 
Используя пряжу E, вышейте Нос на голове 
Мыши. 

Добавьте крошечные усики, разделив пряжу C на 
пряди и вышив их. 

Выполните шов на теле и набейте его. Пришейте 
хвост к телу. Добавьте руки и ноги, скручивая 
кончики розовых областей и сшивая вниз, чтобы 
сформировать ступни и руки.

Пришейте голову к телу. Посадите мышь в один из
карманов.
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